

Občina Ilirska Bistrica na podlagi 5. in 6. člena Pravilnika o dodeljevanju finančnih spodbud za sofinanciranje ravnanja z azbestnimi odpadki v Občini Ilirska Bistrica (Ur. list RS, št. 42/2023) ter Odloka o proračunu Občine Ilirska Bistrica za leto 2023 (Ur. list RS, št. 28/2023) objavlja

## JAVNI RAZPIS

### za sofinanciranje odstranjevanja azbestne kritine in azbestnih stenskih oblog v letu 2023

#### 1. Namen razpisa

Namen razpisa je vzpodbujanje odstranjevanja azbestnih kritin ali azbestnih stenskih oblog s stanovanjskih, kmetijskih in drugih zasebnih gospodarskih objektov na območju Občine Ilirska Bistrica ter njihovo varno odlaganje.

#### 2. Višina razpisanih sredstev

Višina razpisanih sredstev znaša 31.174,00 evrov. Sredstva se črpajo iz proračunske postavke 4001510 – Deponiranje salonitne kritine.

#### 3. Upravičenci

Upravičenci do prejema proračunskih sredstev po tem javnem razpisu so občani – fizične osebe, ki imajo stalno prebivališče v Občini Ilirska Bistrica in:

- so lastniki oziroma solastniki stanovanjskih, kmetijskih in drugih zasebnih gospodarskih objektov ali stanovanjskih enot,
- so najemniki stanovanjskih, kmetijskih in drugih zasebnih gospodarskih objektov ali stanovanjskih enot, ki imajo z lastnikom objekta ali stanovanjske enote sklenjeno dolgoročno najemno pogodbo (najmanj za pet let), v kateri je opredeljena tudi pravica oziroma dolžnost najemnika do vlaganj v objekt in imajo ustrezno soglasje lastnika za odstranitev azbestne kritine oziroma azbestnih stenskih oblog.

#### 4. Pogoji za pridobitev sredstev

Pogoji za pridobitev proračunskih sredstev za odstranjevanje azbestne kritine in azbestnih stenskih oblog:

- Objekti, s katerih se odstranjuje azbestna kritina ali azbestne stenske obloge, morajo biti locirani na območju Občine Ilirska Bistrica in namenjeni stanovanjski rabi (stanovanjski objekti, garaže, drvarnice), kmetijski in drugi zasebni gospodarski rabi.
- Izvajalec, ki odstrani azbestno kritino ali azbestne stenske obloge, mora izpolnjevati pogoje, ki jih določajo veljavni predpisi.
- Vlagatelj lahko pridobi proračunska sredstva za kritje dela stroška odlaganja odpadne azbestne kritine ali azbestne stenske obloge zbiratelju JP Komunala Ilirska Bistrica, d.o.o. v višini 80 % stroška odlaganja.
- Poseg odstranitve mora biti zaključen pred oddajo vloge za dodelitev finančnih sredstev. Kot dokazila o izvedbi odstranitve se smatra račune JP Komunala Ilirska Bistrica, d.o.o. o oddaji azbestne kritine ali azbestnih stenskih oblog, ki so bili izdani **od 8. 4. 2023 dalje do roka za oddajo vlog**, upravičenci pa zanje še niso prejeli sredstev sofinanciranja s strani Občine Ilirska Bistrica.

#### 5. Vloga za dodelitev sredstev

Vloga mora biti oddana na predpisanem obrazcu, ki je sestavni del razpisne dokumentacije. Priložena ji morajo biti vsa zahtevana dokazila.

Vlogo na razpis za subvencioniranje odstranjevanja azbestne kritine v večstanovanjskih stavbah vložijo upravnik, ki upravlja s stavbo v skladu s prvim odstavkom 48. člena Stanovanjskega zakona (Ur. l. RS,

št. 69/03 in spremembe), lahko pa tudi posamezni lastnik večstanovanjske stavbe (ne pa lastnik posameznega dela stavbe). V primeru, da sta lastnika stavbe dva, je vlagatelj eden v soglasju z drugim lastnikom. V primeru, kjer so vlagatelji fizične in pravne osebe in investicija v dokumentaciji vloge ni podana za vsakega posebej, se finančna spodbuda dodeli na osnovi solastniških deležev stavbe, ki pripadajo fizičnim osebam.

Vlogo mora vlagatelj v zaprti ovojnici oddati v sprejemni pisarni Občine Ilirska Bistrica ali jo poslati po pošti. V eni obojnici je lahko samo ena vloga. Na desni strani obojnice mora biti napisan naslov: OBČINA ILIRSKA BISTRICA, BAZOVIŠKA CESTA 14, 6250 ILIRSKA BISTRICA. V levem spodnjem kotu obojnice mora biti pripis "NE ODPIRAJ! – Vloga za dodelitev sredstev za odstranjevanje azbestnih odpadkov 2023". V levem zgornjem kotu obojnice mora biti naveden polni naslov vlagatelja. Dokumentacija, poslana z vlogo, se vlagateljem ne bo vračala.

Prepozne ali nepopolno oziroma nepravilno označene vloge ne bodo obravnavane in bodo neodprte vrnjene vlagateljem.

**Skrajni rok za oddajo vlog je 20. 10. 2023, do 10.00 ure. Upoštevane bodo vse vloge, ki bodo do navedenega roka prispele na naslov Občine Ilirska Bistrica.** V primeru, da bodo razpoložljiva sredstva izčrpana že pred skrajnim rokom za oddajo vlog, bo Občina Ilirska Bistrica nemudoma objavila javno informacijo o prekinitvi javnega razpisa.

**Izvedena bodo mesečna odpiranja vlog in sicer na naslednje datume: 26. 5. 2023, 30. 6. 2023, 28. 7. 2023, 25. 8. 2023, 29. 9. 2023 in 20. 10. 2023.** Na posameznem odpiranju bodo odprte vloge, ki bodo prispele do datuma odpiranja, predvidenega za posamezen mesec.

#### **6. Obravnava vlog in obveščanje o izidu javnega razpisa**

Župan Občine Ilirska Bistrica imenuje strokovno komisijo, ki vodi postopek izvedbe javnega razpisa. Komisija je zadolžena za odpiranje prejetih vlog ter pregled in kontrolo glede izpolnjevanja vseh pogojev določenih s tem javnim razpisom. Če komisija ugotovi, da je vloga nepopolna, vlagatelja pozove, da jo v roku 8 dni dopolni. V kolikor vlagatelj vloge ne dopolni se le-ta kot nepopolna zavrže s sklepom. Po pregledu popolnih vlog komisija pripravi predlog dodelitve sredstev sofinanciranja, ki ga predloži Občinski upravi Občine Ilirska Bistrica.

Občinska uprava Občine Ilirska Bistrica o dodelitvi sredstev odloči z Odločbo v skladu z Zakonom o splošnem upravnem postopku. Zoper odločbo je možna pritožba, ki se v zakonitem roku vloži pri organu, ki jo je izdal. O pritožbi odloči župan v 30 dneh od prejema pritožbe.

#### **7. Razpisna dokumentacija in dodatne informacije**

Razpisno dokumentacijo lahko vlagatelji dobijo v sprejemni pisarni Občine Ilirska Bistrica, objavljena je tudi na spletni strani Občine Ilirska Bistrica ([www.ilirska-bistrica.si](http://www.ilirska-bistrica.si)).

Vlagatelji lahko dodatne informacije o razpisu dobijo na Občini Ilirska Bistrica (kontaktna oseba: Luka Špilar, tel.: 05 71 12 331, e-pošta: [luka.spilar@ilirska-bistrica.si](mailto:luka.spilar@ilirska-bistrica.si)).

Številka: 410-82/2023-1

Datum: 14. 4. 2023

Župan  
Občine Ilirska Bistrica  
dr. Gregor Kovačič